



В Алтайском крае возобновлено производство по уголовному делу в отношении депутата краевого законодательного собрания, обвиняемого в присвоении и растрате

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возобновлено производство по уголовному делу в отношении депутата Алтайского краевого законодательного собрания Александра Мастинина в связи с установлением его местонахождения и окончанием розыска. Ранее ему заочно было предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата, совершенные организованной группой в особо крупном размере).

По данным следствия, с января по октябрь 2009 года Мастинин являлся фактическим руководителем управляющей компании ООО «БГУК «Родной Барнаул». В период своей деятельности управляющая компания получала от жильцов многоквартирных домов города Барнаула денежные средства за услуги ЖКХ. Вместо того, чтобы перечислять часть полученных денежных средств ресурсоснабжающим предприятиям, руководство «Родного Барнаула» выводило их через аффилированные организации. Всего преступной группой было похищено более 12 миллионов рублей.

В связи с тем, что Александр Мастинин скрывался от органов предварительного следствия, в марте 2013 года он был объявлен в международный розыск. Предварительное следствие по уголовному делу было приостановлено. 7 июня 2015 года Мастинин задержан в аэропорту в городе Москве при предоставлении подложных документов, удостоверяющих личность. В ближайшее время он будет допрошен следователем в качестве обвиняемого. Расследование уголовного дела продолжается.

Уголовное дело в отношении других участников преступной группы (генерального директора и бухгалтера ООО «Барнаульская городская управляющая компания «Родной Барнаул») в настоящее время рассматривается в суде.

10 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/935952>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
